

MAGAZIN

A MAGYAR TETOVÁLÓ SZÖVETSÉG LAPJA

Tattoo



CÍMLAPON

**BRIX
NOBODY**

MŰVÉSZEK

TYUTYU
TODO BRENNAN
ROMAN WARWINK

**TATTOO
GALÉRIA**

LARS KRUTAK
SPIRITUAL SKIN
FANNY MAURER

590 FT



9 771586 079001

Spiritual Skin: MAGICAL TATTOOS AND SCARIFICATION

Wisdom. Healing. Shamanic Power. Protection.

(Edition Reuss)

A NÉMET EDITION REUSS KIADÓ KÜLÖNLEGES ÉRZÉKKEL VÁLOGATJA ÖSSZE TETOVÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KÖNYVEINEK TÉMAIT, ÉS TŐLÜK SZINTE MÁR TERMÉSZETESNEK VESSZÜK, HOGY MINDEN ALKALOMMAL NAGY FÁBA VÁGJÁK A FEJSZÉJÜNKET. MOST BEMUTATÁSRA KERÜLŐ LEGUTÓBBI KÍSÉRLETÜK AZ ALBUM TARTALMÁT TEKINTVE TÖBB MINT IZGALMAS. A „SPIRITUAL SKIN: MAGICAL TATTOOS AND SCARIFICATION” A MAGA 400 OLDALÁVAL ÉS TÖBB MINT 420 FOTÓJÁVAL AZ OLVASÓK SZÁMÁRA EGY IGENCSAK SZÜZNEK SZÁMÍTÓ TEREPEP PRÓBÁL FELTÉRKÉPEZNI: AZ ÜGYNEVEZETT MÁGIKUS TETOVÁLÁSOK, HEGTETOVÁLÁSOK ÉS KÜLÖNFÉLE TESTMÓDOSÍTÓ ELJÁRÁSOK TITOKZATOS VILÁGÁT, A KÜLÖNBÖZŐ – ÁLTALUNK, „MODERN ÉS KULTURÁLT” EMBEREK ÁLTAL – PRIMITÍVNEK TARTOTT TÖRZSEK EZZEL KAPCSOLATOS HIEDELMEIT, HAGYOMÁNYAIT TÁRJA SZEMÜNK ELÉ, NAGY PRECIZITÁSSAL ÉS ALAPOSSÁGGAL.

Persze ez a kötet sem egy koncepció nélkül összezsapott alkotás némi képanyaggal illusztrálva, hiszen a tetoválásokra specializálódott antropológusnak, dr. Lars Krutaknak tízéves kutatását foglalja magába, mely során alaposan felderítette Ázsia és Afrika animisztikus, sámáni közösségeit, Dél- és Közép-Amerikát, valamint Melanéziát. Egy olyan eddig még rejtett és titokzatos közegbe kalauzol minket, ahol az emberek testmódosításai kapcsolatban állnak a természetfelettel és a szellemvilággal.

A két fő részre osztott mű első felében az ősi thai tetoválásokkal ismerkedhetünk meg: bemutatja a különböző minták, jelképek jelentéseit, illetve a dél-amerikai indián őslakosok tetoválásait, az erdők harcosaitól az Amazonas-vidéki sámánokig, akiknek bizzar, sajátos ábrák nem csupán az ellenség megbabonázására szolgáltak, de védelmet is szolgáltatottak viselőik számára. Ez a rendkívül alapos tanulmány – mert nyugodtan nevezhetjük annak – nem csak a bűvös tetoválások mintáit, de készítésük technikáját is a legapróbb részletekig elénk tárja.

A kötet második felében Krutak szintén a mágikus tetoválások rituáléit, technikáit, spirituális ikonográfiáját ecseteli, de ezúttal eddig még viszonylag keveset dokumentált vidékekről: Beninből, Pápua Új-Guineából, valamint Etiópiából. Ezek a gyakran fájdalmas, egyesek számára kegyetlennek tűnő, vagy túlságul véres ritusok megosztják az embereket, azt azonban senki sem vitathatja, hogy ezek is hozzátartoztak (és ezeken a helyeken mai napig hozzátartoznak) az adott törzsek kultúrájához, hiedelemvilágához, hétköznapijához, ezért egy igencsak fontos tartalommal felruházott művészetről beszélünk, amelyről a „Spiritual Skin”-nek köszönhetően nagyon sok mindent megtudhatunk.

Ez az ugyancsak súlyos iromány 98 euróért rendelhető meg az Edition Reuss Kiadó honlapján.

www.editionreuss.de

BÁNYFALVI ÁKOS





